

## Бузы РАФУ приняли участие в российско-танзанийской межуниверситетской встрече в Дар-эс-Саламе, Танзания

12.11.2024

В Танзании состоялось первое заседание Совместной Межправительственной Российско-Танзанийской комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству. В рамках этого мероприятия, в Российском центре науки и культуры (Русский дом) в Танзании прошла российско-танзанийская межуниверситетская встреча, организованная Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.

Встреча стала отличной возможностью обсудить актуальные вопросы развития сотрудничества между российскими и танзанийскими университетами. Минобрнауки России придаёт большое значение укреплению образовательного сотрудничества с Танзанией. Стоит отметить, что в рамках подготовки национальных кадров для Танзании на 2024-2025 учебный год в пределах квоты Правительства Российской Федерации для граждан Танзании выделено 90 мест на обучение в российских образовательных организациях высшего образования.



С танзанийской стороны во встрече участвовали представители Университета Додома (The University of Dodoma), Университета Дар-эс-Салам (The University of Dar es Salaam (UDSM)), Университета Тумаини из Дар-эс-Салама (Dar es Salaam Tumaini University (DarTU)), Университета Занзибара (The State University of Zanzibar (SUZA)).

С российской стороны во встрече приняли активное участие представители Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, Севастопольского государственного университета, Самарского государственного технического университета, Московского государственного технического университета имени Н. Э. Баумана, Российского университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы, Российского государственного гуманитарного университета, а также Чеченского государственного университета им. А. А.

Кадырова.

Российские участники рассказали о деятельности своих университетов, о направлениях подготовки профессиональных кадров, а также о программах академических обменов



РАФУ - флагманский проект Минобрнауки России по созданию единого российско-африканского образовательного пространства, на встрече с танзанийскими вузами представил Максим Залывский, руководитель проектного офиса Консорциума.

Максим Залывский сообщил, что на данный момент к Консорциуму присоединились уже более 80 российских университетов и более 30 африканских организаций из 13 стран. Танзанийским коллегам было презентовано основное мероприятие по линии РАФУ - Летний многопрофильный университет, в рамках которого в этом году 19 российских университетов провели для африканских слушателей образовательные программы по различным направлениям: геология и метеорология, экология и устойчивое развитие, компьютерные науки и искусственный интеллект, медицинские и биотехнологии, сельское хозяйство и управление водными ресурсами, а также русский язык, культура и традиции.





По итогам российско-танзанийской межуниверситетской встречи, российские вузы-участники РАФУ подписали соглашения о сотрудничестве с танзанийскими университетами. Меморандумы о присоединении к РАФУ подписали Университет Тумани и Ассоциация выпускников советских и российских вузов Танзании.





Кроме этого, представители вузов РАФУ поучаствовали в церемонии открытия выставки в Российском центре науки и культуры, посвящённой вкладу СССР в освобождение африканских народов от колониального гнета.